KNIGHTS

Cricket, Football & Sporting Memorablia Auction

11th & 12th February 2017

Saturday 11th:
Cricket Memorabilia

Sunday 12th:
Wisden Cricketers' Almanacks, Football & Sporting Memorabilia

11.00am start on both days

Venue: The Premier Travel Inn (Fosse Park)
Braunstone Lane East, Leicester LE3 2FW

Viewing: Friday 5pm to 8pm and Saturday & Sunday 8am to 11am

Approximate rate of sale — 140/160 lots per hour
Complimentary tea, coffee & mineral water will be available.
Please bring any items along during viewing times for a free valuation with no obligation

A buyer's premium of 19% (plus V.A.T. at 20%) of the hammer price
is payable by the buyers of all lots.

Cheques to be made payable to "Knight's Sporting Limited".

Credit cards accepted. Payments by Visa and Access/Mastercard will
be subject to a surcharge of 3% (+ VAT) of the total amount payable.
For full terms and conditions see overleaf.

Postal bids are welcomed and should be sent to: Knight's Sporting
Ltd, Cuckoo Cottage, Town Green, Alby, Norwich NR11 7PR

Office: 01263 768488

Mobile: 07885 515333

Email bids to tim@knights.co.uk

Please note: All commission bids to be received no later than 6pm
on the day prior to the auction of the lots you are bidding on.

Auction results will be available by telephone from the Tuesday
following the auction.

Postage and packing will be charged at current rates for all postal
deliveries. Packing will be charged at £3.00 (+ VAT) per customer.

Live telephone bidding can be arranged by contacting the auctioneer
at least two days prior to the day of auction. We have a mandatory
minimum lot estimate of £80. Please see conditions of sale and for
full details. Please call 01263 768488 prior to 9th February 2017.

Many additional images of lots are available on our website
www.knights.co.uk

Online bidding

Knights Sporting Limited are delighted to offer an online bidding facility
at our auctions for bidders who cannot attend the sale. Bid on lots and
buy online from anywhere in the world at the click of a mouse with
the-saleroom.com's Live Auction service.

Full details of this service can be found at www.the-saleroom.com

In completing the bidder registration on www.the-saleroom.com and
providing your credit card details and unless alternative arrangements
are agreed with Knights Sporting Limited you authorise Knights
Sporting Limited, if they so wish, to charge the credit card given in part
or full payment, including all fees, for items successfully purchased in
the auction via the-saleroom.com, and confirm that you are authorised
to provide these credit card details to Knights Sporting Limited through
www.the-saleroom.com and agree that Knights Sporting Limited are
entitled to ship the goods to the card holder name and card holder
address provided in fulfilment of the sale.

Please note that any lots purchased via the-saleroom.com live auction
service will be subject to an additional 3% commission charge + VAT at
the rate imposed on the hammer price.
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CONDITIONS OF SALE
A buyer's premium of 19% (plus V.A.T. @ 20%) of the hammer price is payable by the buyers of all lots.
Cheques to be made payable to ‘Knights Sporting Limited'.
Knights Sporting Ltd, Registered Office, The Thatched Gallery, The Green, Aldborough, Norwich, Norfolk. NR11 7AA
Postage and packing will be charged at current rates for all postal deliveries.
Postage and packing is subject to V.A.T. at 20%.
The seller warrants to the Auctioneer and to the buyer that he is the true owner or is properly authorised to sell the property by the
true owner and is able to transfer good and marketable title to the property free from any third party claim.
The highest bidder to be the buyer. If during the auction the Auctioneer considers that a dispute has arisen he has absolute authority
to settle it or re-offer the lot. The Auctioneer may at his sole discretion determine the advance of bidding or refuse a bid, divide any
lot, combine any two or more lots or withdraw any lot without prior notice.
The buyer shall pay the price at which a lot is knocked down by the Auctioneer to the buyer (the hammer price) together with a
premium of 19% (plus V.A.T. @ 20%) of the hammer price, all of which are hereafter collectively referred to as ‘the total sum due’. By
making any bid the buyer acknowledges that his attention has been drawn to the fact that on the sale of any lot the Auctioneer will
receive from the seller commission at its usual rates in addition to the said premium of 19% (plus V.A.T. @ 20%) and assents to the
Auctioneer receiving the said commission.
The buyer shall forthwith upon the purchase give in his name and pay to the Auctioneer immediately after the conclusion of the
auction the total sum due.
If the buyer fails to pay for or take away any lot or lots the Auctioneer as agent for the seller shall be entitled after consultation with
the seller to exercise one or other of the following rights:
i) Rescind the sale of that or any other lots sold to the buyer who defaults and re-sell the lot or lots whereupon the defaulting buyer
shall pay to the Auctioneer any shortfall between the proceeds of that sale after deduction of costs of re-sale and the total sum due.
Any surplus shall belong to the seller.
ii) Proceed with damages for breach of contract.
Ownership of the lot purchased shall not pass to the buyer until he has paid to the Auctioneer the total sum due.
The seller shall be entitled to place a reserve on any lot and the Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the seller for any lot
on which a reserve has been placed. A seller may not bid on any lot on which a reserve has been placed.
All unsold lots will attract a fee per lot of £10.00 + VAT.
Where any lot fails to sell, the Auctioneer shall notify the seller accordingly. The seller shall make arrangements either to re-offer the
lot for sale or to collect the lot.
Any representation or statement by the Auctioneer in any catalogue, brochure or advertisement of forthcoming sales as to authorship,
attribution, genuineness, origin, date, age, provenance, condition or estimated selling price is a statement of opinion only. Every
person interested should exercise and rely on his own judgement as to such matters and neither the Auctioneer nor his servants or
agents are responsible for the correctness of such opinions. No warranty whatsoever is given by the Auctioneer or the seller in respect
of any lot and any express or implied warranties are hereby excluded.
Notwithstanding any other terms of these conditions, if within fourteen days of the sale the Auctioneer has received from the buyer of
any lot notice in writing that in his view the lot is a deliberate forgery and within fourteen days after such notification the buyer returns
the same to the Auctioneer in the same condition as at the time of the sale and satisfies the Auctioneer that considered in the light of
the entry in the catalogue the lot is a deliberate forgery then the sale of the lot will be rescinded and the purchase price of the same
refunded. ‘A deliberate forgery' means a lot made with intent to deceive.
A buyer's claim under the above condition shall be limited to the amount paid to the Auctioneer for the lot and for the purpose of this
condition the buyer shall be the person to whom the original invoice was made out by the Auctioneer.
Lots may be removed during the sale after full settlement.
All goods delivered to the Auctioneer’s premises will be deemed to be delivered for sale by auction unless otherwise stated in writing
and will be catalogued and sold at the Auctioneer’s discretion and accepted by the Auctioneer subject to all these conditions. By
delivering the goods to the Auctioneer for inclusion in his auction sales each seller acknowledges that he/she accepts and agrees to all
the conditions.
The Auctioneer shall remit the proceeds of the sale to the seller no later than forty days after the day of the auction provided that the
Auctioneer has received the total sum due from the buyer. In all other cases the Auctioneer will remit the proceeds of sale to the seller
within seven days of the receipt by the Auctioneer of the total sum due. The Auctioneer will not be deemed to have received the total
sum due until after any cheque delivered by the buyer has been cleared. In the event of the Auctioneer exercising his right to rescind
the sale his obligation to the seller hereunder lapses.
In the case of the seller withdrawing instructions to the Auctioneer to sell any lot or lots, the Auctioneer may charge a fee of the lot
withdrawn and any expenses incurred in respect of the lot or lots.
Live telephone bidding
i) Live telephone bidding can be arranged (subject to paragraph 20iii) below) by contacting the Auctioneer two days prior to the day
of the Auction.
ii) Knight's have a mandatory minimum lot estimate of £80.00 on all live calls.
iii) The arrangement referred to in paragraph 20i) above will be at the buyer’s risk and no guarantee can be given by the Auctioneer
that telephone facilities will be available or working on the day of the Auction.
These conditions shall be governed by and construed in accordance with English Law.

Online Bidding.

In completing the bidder registration on www.the-saleroom.com and providing your credit card details and unless alternative arrangements
are agreed with Knights Sporting Limited Ltd you: authorise Knights Sporting Limited Ltd, if they so wish, to charge the credit card given
in part or full payment, including all fees, for items successfully purchased in the auction via the-saleroom.com, and

confirm that you are authorised to provide these credit card details to Knights Sporting Limited Ltd through www.the-saleroom.com and
agree that Knights Sporting Limited Ltd are entitled to ship the goods to the card holder name and card holder address provided in
fulfilment of the sale. Please note that any lots purchased via the-saleroom.com live auction service will be subject to an additional 3%
commission charge + VAT at the rate imposed on the hammer price’
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DAY TWO: WISDEN CRICKETERS' ALMANACKS,
FOOTBALL & SPORTING MEMORABILIA

WISDEN CRICKETERS' ALMANACKS

Various collections
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Wisden Cricketers' Almanack 1899.
Willows softback reprint (1995) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1900.
Willows softback reprint (1996) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1901.
Willows softback reprint (1996) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1902.
Willows softback reprint (1997) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1903.
Willows softback reprint (1997) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1904.
Willows softback reprint (1998) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1905.
Willows softback reprint (1998) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1906.
Willows softback reprint (1999) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1907.
Willows softback reprint (1999) in
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light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1908.
Willows softback reprint (2000) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1909.
Willows softback reprint (2000) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1910.
Willows softback reprint (2001) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1911.
Willows softback reprint (2001) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1912.
Willows softback reprint (2001) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1913.
Willows softback reprint (2002) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1914.
Willows softback reprint (2002) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1915.
Willows softback reprint (2002) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

105

1011

1012

1013

1014

1015

1016

1017

1018

1019

Wisden Cricketers' Almanack 1917.
Willows softback reprint (1997) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1918.
Willows softback reprint (1997) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1919.
Willows softback reprint (1997) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1920.
Willows softback reprint (2003) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1921.
Willows softback reprint (2005) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1922.
Willows softback reprint (2006) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1923.
Willows softback reprint (2006) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1924.
Willows softback reprint (2006) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1925.
Willows softback reprint (2007) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
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attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1926.
Willows softback reprint (2007) in
light brown hardback covers with gilt

lettering. Limited edition 11/500. VG.

£40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1927.
Willows softback reprint (2007) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 11/500. Un-
opened condition with white band
attached as issued. VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1940.
Willows hardback reprint (2003) with
gilt lettering. Limited edition
225/500. Un-opened condition with
white band attached as issued. VG.
£40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1941.
Willows hardback reprint (1999) with
gilt lettering. Limited edition
449/500. Un-opened condition with
white band attached as issued. VG.
£40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1942.
Willows hardback reprint (1999) with
gilt lettering. Limited edition
213/500. Un-opened condition with
white band attached as issued. VG.
£40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1943.
Willows hardback reprint (2000) with
gilt lettering. Limited edition
364/500. Un-opened condition with
white band attached as issued. VG.
£40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1944.
Willows hardback reprint (2000) with
gilt lettering. Limited edition
389/500. Un-opened condition with
white band attached as issued. VG.
£40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1945.
Willows hardback reprint (2000) with
gilt lettering. Limited edition
309/500. Un-opened condition with
white band attached as issued. VG.
£40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1886.
23rd edition. Bound in light brown
boards, lacking original paper
wrappers, with gilt titles to front
board and spine, red speckled page
edges. Good/very good condition.
Pages checked, book complete.
£100/150

Wisden Cricketers' Almanack 1888.
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25th edition. Bound in light brown
boards, lacking original paper
wrappers, with gilt titles to spine.
Spine block broken, pages becoming
loose otherwise in good condition.
Pages checked, book complete.

£60/90
Wisden Cricketers' Almanack 1923.
60th  edition. Original  paper

wrappers. Broken spine block, almost
complete loss of spine paper,
wrappers detached, damage and loss
to wrapper extremities. Viewing

essential. £40/60
Wisden Cricketers' Almanack 1927.
64th  edition. Original  paper

wrappers. Breaking to spine block,
pages becoming loose, total loss of
spine paper, wear to wrapper
extremities, minor age toning and
staining to wrappers otherwise in
good condition. £50/70

Wisden Cricketers' Almanack 1938 &
1939. 75th and 76th editions.
Original limp cloth covers. The 1938
edition has some bowing to spine
otherwise in good condition. The
1939 edition has some bowing to
spine, wear, soiling and age toning to
wrappers, minor breaking to spine
block, about fair condition. Qty 2.
£60/90

Wisden Cricketers’ Almanack 1940.
77th editions. Original limp cloth
covers.Minor bowing to spine, pencil
inscription to rear cover otherwise in
generally good+ condition . £50/80

Wisden Cricketers’ Almanack 1941.
78th edition. Original limp cloth
covers. Only 3200 paper copies
printed in this war year. Bound in
publishers hardcloth with gilt titles to
front board and spine paper, identical
to an original hardback, by Sporting
Handbooks. ‘Sporting Handbooks' in
gilt to base of spine. Breaking to front
internal  hinges  otherwise in
good/very good condition. Rare war-
time edition. £100/150

Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
79th edition. Original limp cloth
covers. Only 4100 paper copies
printed in this war year. Slight
breaking to front internal hinge
otherwise in generally very good
condition. Rare war-time edition.
£100/150

Wisden Cricketers' Almanack 1943.
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80th edition. Original limp cloth
covers. Only 5600 paper copies
printed in this war year. Good+
condition. Rare war time edition.
£80/120

Wisden Cricketers' Almanack 1944.
81st edition. Original limp cloth
covers. Only 5600 paper copies
printed in this war year. 'Perth
Library" stamp to front cover, wear
and minor damage to inside front
cover, minor wear to centre of spine
paper otherwise in good+ condition.
Rare war time edition. £50/70

Wisden Cricketers' Almanack 1945.
82nd edition. Original limp cloth
covers. Only 6500 paper copies
printed in this war year. Very minor
breaking to internal hinges, slightly
cocked spine, to the right otherwise
in generally good+ condition.
£60/80

Wisden Cricketers' Almanack 1946.
83rd edition. Original hardback. Only
5000 copies of the hard back edition
were printed in this war year. Faded
spine gilts, fading and wear to gilts on
front board, minor bumping to board
extremities otherwise in good+
condition. Rare wartime edition.
£50/70

Wisden Cricketers' Almanack 1947.
Original limp cloth covers. Minor
bowing to spine, usual browning to
pages otherwise in good/very good
condition. £30/50

Wisden Cricketers' Almanack 1948.
Original limp cloth covers. Minor
wear to covers and spine, usual
browning to pages otherwise in
good/very good condition. £30/50

Wisden Cricketers' Almanack 1951 &
1952. Original limp cloth covers. The
1951 edition with very minor
breaking to front internal hinge, the
1952 edition with slight bowing to
spine otherwise both in good+
condition. Qty 2. £25/35

Wisden Cricketers’ Almanack 1954,
1958 & 1963. Original limp cloth
covers. The 1963 edition with
bowing to spine otherwise all three
editions in good+ condition. £30/40

Wisden Cricketers' Almanack 1966 &
1967. Original hardback editions. The
1966  edition  with  grubby
dustwrapper and the 1967 with age
toning and nicks to dustwrapper
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otherwise in good condition. Qty 2.
£30/50

Wisden Cricketers' Almanack 1971.
Original hardback with dustwrapper.
Poor dustwrapper with repairs to
underside  otherwise in  good
condition. £20/30

Wisden Cricketers' Almanacks 1963,
1968, 1969 (2), 1971, 1978, 1979
(2), 1980, 1982, 1984, 1991, 1993
(3), 1999, 2003, 2007-2009. Original
hardbacks with dustwrappers, with
the exception of the 1982 and one of
the 1979 and 1993 editions with are
soft back copies, the 1968 and 1971
hardbacks lacking dustwrappers. One
of the 1969 hardback editions signed
by three of the five Cricketers of the
Year, Underwood, Wheatley and B.
Richards, the other with replacement
dustwrapper as is the 1978 edition.
Some faults to earlier editions
otherwise in good condition. Sold
with a selection of six Wisden
publications including three Wisden
Anthologies, limited large format
2007 edition in slip cases, limited
edition of 5000 copies etc. Qty 26.
£50/70

James  Lillywhite's  Cricketers'
Annuals. Facsimile reprint editions
issued by ‘Cricket Lore', for 1883 (3
copies), 1884 (2), 1894 (3), 1895 (2),
1896 (2) and 1897 (2). Qty 14.
G/VG. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1899.
36th  edition. Original  paper
wrappers, bound in marbled and
maroon quarter leather with title gilts
to spine, red speckled page edges.
Some wear to external boards
otherwise in good condition.
£80/120

Wisden Cricketers' Almanack 1900.
37th  edition.  Original  paper
wrappers, bound in marbled and
maroon quarter leather with title gilts
to spine, red speckled page edges.
Some minor wear to external boards
otherwise in good condition.

£80/120
Wisden Cricketers' Almanack 1901.
38th  edition. Original paper

wrappers, bound in green boards.
Advertisement pages from the rear
have been attached at the front.
Breaking to front internal hinge, some
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spotting to a few advertisement
pages otherwise in good condition.

£40/60
Wisden Cricketers' Almanack 1903.
40th  edition.  Original  paper

wrappers, bound in green boards.
Breaking to front internal hinge
otherwise in good condition. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1904.
41st  edition.  Original  paper
wrappers, bound in brown boards.
First advertisement page is cleanly
torn away, breaking to internal hinges
at page cvi, loose pages cvi - cxxxviii
included. Some other minor wear
otherwise in good condition. £30/50

Wisden Cricketers' Almanack 1905.
42nd  edition.  Original  paper
wrappers, bound in facsimile boards.
Lacking first advertisement page,
some other minor faults otherwise in
good condition. £30/50

Wisden Cricketers’ Almanack 1906.
43rd  edition. Original  paper
wrappers, bound in dark brown
boards with title gilts to spine. Good
condition. £50/70

Wisden Cricketers' Almanack 1907 -
1908. 44th & 45th editions bound
together. Lacking original paper
wrappers. Bound in brown and
marbled quarter leather with title gilts
to spine, red speckled page edges. Ex
Kent CCC copy, lacking
advertisement pages and with some
wear to external boards. G. £70/100

Wisden Cricketers' Almanack 1907.
44th edition. Original front paper
wrapper, lacking rear wrapper. Bound
in handsome green quarter leather
with title gilts to spine. Gilt to top
edge. Good condition. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1909.
46th  edition.  Original  paper
wrappers, rear wrapper cleanly

detached. Spine breaking, some loss
to spine paper, contents becoming
loose, with odd minor faults
otherwise in good condition. £50/80

Wisden Cricketers' Almanack 1910.
47th  edition. Original  paper
wrappers. Loss to spine, some

breaking to spine block, some odd
minor faults otherwise in good
condition. £50/80

Wisden Cricketers' Almanack 1911.
48th  edition.  Original  paper
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wrappers, bound in light brown
boards with gilt titles to front board
and spine. OIld tape marks to
wrappers, odd minor faults otherwise
in good condition. £50/70

Wisden Cricketers' Almanack 1911.
48th  edition.  Original  paper
wrappers. Bound in green quarter
leather with title gilts to spine. Some
odd minor faults otherwise in good

condition. £70/100
Wisden Cricketers' Almanack 1912.
49th  edition.  Original  paper

wrappers. Bound in brown boards
with title gilts to spine. Some wear to
title page, partly loose page section
at page 517 - 540. Some odd minor
faults otherwise in good condition.
£50/70

Wisden Cricketers” Almanack 1913 -
1915. 50th (Jubilee), 51st & 52nd
editions. Bound in green boards,
lacking original paper wrappers, with
title gilts to spine. Some odd minor
faults otherwise in good condition.
Qty 3. £70/100

Wisden Cricketers’ Almanack 1913.
50th Jubilee edition. Original paper
wrappers, bound in dark brown
boards with gilt titles to spine. Minor
soiling to wrappers otherwise in
good+ condition. £50/70

Wisden Cricketers’ Almanack 1920 &
1921. 57th and 58th editions. Both
bound in non uniform brown boards
with title gilts to spine. The 1920
lacking original front wrapper but has
rear wrapper otherwise in good
condition. The 1921 with original
wrapper, front wrapper cleanly
detached, minor wear to wrapper
extremities otherwise in  good
condition. Qty 2. £50/70

Wisden Cricketers’ Almanack 1922,
1923 & 1924. 59th, 60th and 61st
editions. Both the 1922 & 1923
editions bound in light brown boards
with title gilts to spine. The 1922 is
lacking original wrappers and heavy
trimming to odd pages. The 1923
with original wrappers, ‘Ex Libris,
Richard Streeton’ sticker inside from
board. The 1924 bound in brown
boards, with original wrappers,
breaking at front internal hinge, loose
page sections at page 163 - 190 and
195 - 222. All with odd minor faults
otherwise in good condition. Qty 3.
£70/100
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Wisden Cricketers' Almanack 1925,
1926 & 1927. 62nd, 63rd and 64th
editions. All bound in dark green
boards, lacking original wrappers,
title gilts to spine, speckled page
edges. All with odd minor faults
otherwise in good condition. Qty 3.

£70/100

Wisden Cricketers' Almanack 1928,
1929 & 1930. 65th, 66th and 67th
editions. Bound in non uniform
boards, all lacking original wrappers,
title gilts to spine. The 1930 has its
original front wrapper and red
speckled page edges. All with odd
minor faults otherwise in good
condition. Qty 3. £70/100

Wisden Cricketers' AlImanack 1931 &
1932. 68th and 69th editions. Bound
in non uniform boards with title gilts
to spine. The 1931 has its original
wrappers, the 1932 is lacking original
wrappers and advertisement pages.
Both with odd minor faults otherwise
in good condition. Qty 2. £40/60

Wisden Cricketers' AlImanack 1933 &
1935. 70th and 72th editions.
Original paper wrappers. The 1933
has minor bowing to spine, wear to
front and rear board. The 1935 minor
wear to spine paper and breaking to
internal hinge at page 64, with cricket
bat bookmark. Both with odd minor
faults otherwise in good condition.
Qty 2. £60/90

Wisden Cricketers’ Almanack 1934,
1936 & 1937. 71st, 73rd & 74th
editions. Bound in non uniform
boards. The 1934 edition has original
wrappers and cricket bat bookmark.
The 1936 edition is lacking original
wrappers but has a cricket bat
bookmark, and ‘Ex Librs Peter Rex
Langham' bookplate to inside front
board. The 1937 edition is lacking
original wrappers, otherwise all in
good condition. Qty 3. £60/90

Wisden Cricketers’ AlImanack 1938 &
1939. 75th & 76th editions. Original
limp cloth covers. Both have some
bowing to spine and wear to boards.
Odd minor faults otherwise in good
condition. Qty 2. £50/80

Wisden Cricketers' Almanack 1940.
77th edition. Original limp cloth
covers. Some wrinkling to spine and
breaking to front internal hinge.
Signature of ownership to front board
and first page. Some notes written in
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pen and pencil to various pages. Odd
minor faults otherwise in good
condition. £50/70

Wisden Cricketers’ Almanack 1943.
80th edition. Original limp cloth
covers. Minor bowing to spine and
odd minor faults otherwise in good+
condition. £60/90

Wisden Cricketers' Almanack 1944.
81st edition. Original limp cloth
covers. Only 5600 paper copies
printed in this war year. Good+
condition. £80/120

Wisden Cricketers' Almanack 1945.
82nd edition. Original limp cloth
covers. Only 6500 paper copies
printed in this war year. Very good
condition. £70/100

Wisden Cricketers' Almanack 1946.
83rd edition. Original limp cloth
covers. Only 11000 paper copies
printed in this war year. Unfortunate
damage to edges to first 28 pages
and 7 rear pages caused by damp
conditions. Some fading to front and
rear boards. Otherwise in good
condition. £20/30

Wisden Cricketers' Almanack 1947.
84th edition. Original limp cloth
covers. Slight bowing to spine, and
minor fading of gilts to spine, odd
minor faults otherwise in good
condition. £30/40

Wisden Cricketers’ Almanack 1948.
85th edition. Original limp cloth
covers. Slight bowing to spine, some
markings in pen and pencil to
scoresheets and averages
throughout, a few odd minor faults
otherwise in good condition. £30/40

Wisden Cricketers’ Almanack 1949 &
1950. Both in original limp cloth
covers. The 1949 edition has a slight
bow to spine and light fading to spine
paper, a few odd minor faults
otherwise in good condition. Qty 2.
£30/50

Wisden Cricketers' Almanack 1951 &
1952. Both in original limp cloth
covers. The 1951 edition has a slight
bow to spine and wear to spine
paper, breaking to front and rear
internal hinges, signature in pen to
first advertisement page. The 1952
edition has a slight bow to spine and
some wrinkling to spine paper,
breaking to front internal hinge and
scuff to page block edge, both with a
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odd minor faults otherwise in good
condition. Qty 2. £30/40

Wisden Cricketers’ Almanack 1951 &
1952. Both in original limp cloth
covers. The 1951 edition has a slight
bow to spine and wear to spine
paper, breaking to front and rear
internal hinges, signature in pen to
first advertisement page. The 1952
edition has a slight bow to spine and
some wrinkling to spine paper,
breaking to front internal hinge and
scuff to page block edge, both with a
odd minor faults otherwise in good
condition. Qty 2. £30/40

Wisden Cricketers' Almanack 1953 &
1954. Both in original limp cloth
covers. The 1953 edition has a slight
bow to spine and spotting to head of
page block, the 1954 edition has a
slight bow to spine, some light fading
and wear to spine paper, minor
breaking to front and internal hinges.
Both with a odd minor faults
otherwise in good condition. Qty 2.
£30/40

Wisden Cricketers' Almanack 1955.
Original hardback. Some fading to
spine gilts, odd minor faults otherwise
in good condition. £25/35

Wisden Cricketers' Almanacks 1955,
1965 & 1966. Original limp cloth
covers. Odd minor faults otherwise in
good condition. Sold with a soft back
edition for 1956 with cocked spine,
to the right, generally good
condition. Qty 4. £30/50

Wisden Cricketers' Almanack 1956.
Original hardback. Minor fading to
spine gilts, some staining inside front
and rear boards. Odd minor faults
otherwise in good condition. £20/30

Wisden Cricketers' Almanack 1957,
1958 & 1959. Original cloth covers.
The 1957 edition has slight bowing
and light fading to spine, ink spotting
to rear board, with ink signature to
first advertisement page. The 1958
edition has very slight bowing to
spine. All with odd minor faults
otherwise in good condition. Qty 3.

£40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1960,
1961 & 1962. Original cloth covers.
The 1960 edition has slight bowing
and light fading and minor wear to
spine, some spotting to rear board
and page block edge, with sizeable
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creases to inside of front and rear
boards. The 1962 edition has slight
bowing and light fading to spine. All
with odd minor faults otherwise in
good condition. Qty 3. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1965.
Original hardback with dustwrapper.
Some nicks to dustwrapper and age
toning to spine of dustwrapper
otherwise in good condition. £25/35

Wisden Cricketers’ AlImanack 1966 &
1968. Original hardbacks. Both
lacking dustwrappers. The 1966 has
some minor spotting to head of spine
paper. The 1968 has some board
edges and spine paper, resulting in
some fading to spine gilts. Good
condition. Qty 2. £30/50

Wisden Cricketers’ Almanack 1967.
Original hardback with dustwrapper.
Some tears to dustwrapper and very
minor age toning to spine of
dustwrapper otherwise in good
condition. £20/30

Wisden Cricketers’ Almanack 1969.
Original hardback with dustwrapper.
Minor nicks, tears and light fading to
dustwrapper otherwise in good
condition. £25/35

Wisden Cricketers’ Almanack 1970.
Original hardback with dustwrapper.
Minor nicks to dustwrapper, slight
light fading to front cover and spine
of dustwrapper. Small cut taken out
of dustwrapper inside front board
otherwise in good condition. £25/35

Wisden Cricketers' Almanack 1971.
Original hardback with dustwrapper.
Ex Libris stamp and reference number
to first advertisement page. Minor
nicks to dustwrapper, evident
removal of markings on spine of
dustwrapper. Tape marks inside front
and rear cover which once supported
dustwrapper to book otherwise in
good condition. £25/35

Wisden Cricketers' Almanack 1972,
1973, 1974 & 1976. All with original
limp cloth covers. The 1972 & 1973
editions have some bowing to spine
and age toning to spine paper. The
1976 edition has a 'Sports Council
Information Centre' stamp on front
board, first advertisement page and
front cover. All in good condition.

Qty 4. £25/35
Wisden Cricketers' Almanack 1975,
1977, 1978 & 1979. Original
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hardbacks with dustwrappers. The
1975 edition has nicks to head of
dustwrapper and some light fading to
spine paper. The 1977 has a nick and
minor marks to dustwrapper. The
1978 has a removed sticker mark to
spine of dustwrapper, some tape
stuck to front and rear boards.
Removed  sticker  from  first
advertisement page still partially
covering the page. Ex Libris stamps to
preface. Breaking to internal hinges
resulting in a loose spine. The 1979
edition is in very good condition. Qty
4. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1869.
Facsimile edition published by John
Wisden & Co Ltd, London 1991.
Limited edition 178/1000. Brown
hard board covers with gilt lettering
to covers and spine. Sold with a
reprint edition for 1864 produced by
Wisden in 2013. Qty 2. £20/30

Wisden Cricketers' Almanack 1874,
1875, 1976 & 1877. Facsimile
editions with pink wrappers, second
facsimile edition printed by Lowe &
Brydone Ltd, London 1974. Limited
edition. Sold with a reprint edition for
1864 produced by Wisden in 2013.
Qty 5. Very good condition.
£80/120

Wisden Cricketers’ Almanack 1883.
Willows softback second reprint
(2004) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition  161/250. Very good
condition. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1884.
Willows softback second reprint
(2004) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition  161/250. Very good
condition. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1885.
Willows softback reprint (1983) in
light brown hardback covers with gilt
lettering.  Unnumbered  limited
edition. Very good condition.£40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1886.
Willows softback second reprint
(2005) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition  161/250. Very good
condition. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1889.
Willows softback second reprint
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(2005) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition  161/250. Very good
condition. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1891.
Willows softback reprint (1991) in
light brown hardback covers with gilt
lettering.  Unnumbered  limited
edition. Very good condition.£40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1897.
34th  edition. Original  paper
wrappers, bound in quarter leather
brown/black boards with gilt titles to
spine, and speckled page edges.
Lacking advertising pages at front
and rear otherwise in good condition.

£50/80

Wisden Cricketers' Almanack 1907.
Willows softback reprint (1999) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 148/500.
Very good condition. £40/60

Wisden Cricketers' AlImanack 1916.
Willows hardback reprint (1997) with
gilt lettering. Limited edition LXI/CC.
G/VG. £50/70

Wisden Cricketers’ Almanack 1918.
55th edition. Bound in light brown
boards, lacking original wrappers,
with gilt titles to spine. Some wear
and minor foxing to outer few pages
at front and rear, minor pencil
annotation to some pages otherwise
in generally good condition. Rare
war-time edition. £70/100

Wisden Cricketers' Almanack 1924.
61st edition. Bound in light brown
boards, with original wrappers, and
gilt titles to front board and spine.
Wrappers discoloured and soiled,
name of ownership handwritten in
ink to top border of front wrapper,
minor wear to wrapper extremities
otherwise in good condition. .
£40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1934.
71st edition. Bound in dark brown
boards, with original wrappers, and
gilt titles to front board and spine.
Very good condition . £50/70

Wisden Cricketers' Almanack 1939.
76th edition. Original limp cloth
covers. Minor wear and slight soiling
to covers, slight breaking to front
internal hinges otherwise in good
condition. £50/70

Wisden Cricketers' Almanack 1941.
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Willows hardback reprint (1999) with
gilt lettering. Limited edition
568/750. G/VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
Willows hardback reprint (1999) with
gilt lettering. Limited edition
621/750. G/VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1943.
Willows hardback reprint (2000) with
gilt lettering. Limited edition
540/750. G/VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1944.
Willows hardback reprint (2000) with
gilt lettering. Limited edition
602/750. G/VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1945.
Willows hardback reprint (2000) with
gilt lettering. Limited edition
527/750. G/VG. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1948.
85th edition. Original hardback.
Some wear to boards and spine
paper, dulling to gilts, browning to
pages otherwise in good condition.
£30/50

Wisden Cricketers' Almanack 1923.
60th  edition. Original  paper
wrappers, nicely bound in brown
boards with titles in gilt to front board
and spine paper. Very good
condition. £60/80

Wisden Cricketers' Almanack 1924.
61st  edition.  Original  paper
wrappers, nicely bound in brown
boards with titles in gilt to front board
and spine paper. Very good
condition. Uniform binding to the
previous lot. £60/80

Wisden Cricketers’ Almanack 1925.
62nd edition. Original  paper
wrappers, nicely bound in brown
boards with titles in gilt to front board
and spine paper. Very good
condition. Uniform binding to the
previous lot. £60/80

Wisden Cricketers' Almanacks, 1951-
1958. Run of eight editions uniformly
bound in brown boards with gilt titles
to spines, original cloth wrappers
preserved. Ex Kent C.C.C. library.
G/VG. £70/100

Wisden Cricketers' Almanack 1900.
37th edition. Bound in light brown
boards, gilts to spine. Wear to spine
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paper.  Lacking some  front
advertisement pages, pen inscription
inside front board. Staining to initial
front and rear pages. Some pages
poorly bound by binder. Malta library
stamp found throughout otherwise in
good condition. £50/70

Wisden Cricketers’ Almanack 1935.
72nd  edition.  Original  paper
wrappers. Tape used to secure spine,
breaking to internal hinges otherwise
in good condition. £60/80

Wisden Cricketers’ Almanack 1936.
73rd edition. Original paper wrappers
with cricket bat bookmark. Cracking
to spine paper resulting in breaking to
internal hinges otherwise in good
condition. £60/80

Wisden Cricketers’ Almanack 1937.
74th edition. Original paper wrappers
with cricket bat bookmark. Some
ribbing to spine paper, odd minor
faults otherwise in good condition.
£60/80

Wisden Cricketers’ Almanack 1938.
75th edition. Original limp cloth
covers. Some bowing to spine, odd
minor faults otherwise in good
condition. £50/70

Wisden Cricketers' Almanack 1939.
76th edition. Original limp cloth
covers. Odd minor faults otherwise in
good condition. £60/80

Wisden Cricketers’ Almanack 1940.
77th edition. Original limp cloth
covers. Minor bowing to spine, odd
minor faults otherwise in good
condition. £60/80

Wisden Cricketers' AlImanack 1947 &
1949. Original limp cloth covers.
Minor breaking to front internal
hinge, odd minor faults otherwise in
good condition. The 1949 edition
with bowing to spine, odd minor
faults otherwise in good condition.
Qty 2. £30/40

Wisden Cricketers’ Almanack 1948.
Original hardback. Some dulling to
gilts on front board and spine paper,
usual browning to pages, minor
annotation to top border of first
advertising page otherwise in
good/very good condition. £50/70

Wisden Cricketers' AlImanack 1950 &
1951. Original limp cloth covers. Odd
minor faults otherwise in good+
condition. Qty 2. £30/40
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Wisden Cricketers' Almanack 1952,
1954 & 1955. Original limp cloth
covers. Minor staining to the 1952
edition, the 1954 and 1955 editions
in good+ condition. Qty 3. £30/40

Wisden Cricketers' Almanack 1953.
Original hardback. Minor wear to
boards and spine paper, odd minor
faults otherwise in good+ condition.

£20/30

Wisden Cricketers’ AlImanack 1956 &
1957. Original limp cloth covers. Odd
minor faults otherwise in good+
condition. Qty 2. £25/35

Wisden Cricketers' AlImanack 1958 &
1959. Original limp cloth covers.
Minor bowing to spines, odd minor
faults otherwise in good+ condition.
Qty 2. £25/35

Wisden Cricketers' AlImanack 1960 &
1961. Original limp cloth covers. Odd
minor faults otherwise in good+
condition. Qty 2. £30/40

Wisden Cricketers’ AlImanack 1962 &
1963. Original limp cloth covers. The
1962 edition in good+ condition, the
1963 edition with bowing to spine
otherwise in good+ condition. Qty 2.

£25/35

Wisden Cricketers’ AlImanack 1964 &
1965. Original limp cloth covers.
Minor wear to the head of the spine
paper of the 1965 edition otherwise
in good/very good condition. Qty 2.

£30/40

Wisden Cricketers' AlImanack 1966 &
1967. Original limp cloth covers.
Minor bowing to the spine of the
1967 edition otherwise in good/very
good condition. Qty 2. £30/40

Wisden Cricketers' Almanack 1968,
1969 & 1970. Original limp cloth
covers. Some staining to the spine
papers of the 1968 and 1969
editions, evidence of damp to the first
section of the 1969 edition, the 1970
edition with cocked spine otherwise
in good/+ condition. Qty 3. £30/40

Wisden Cricketers’ AlImanack 1971 to
1975. Original limp cloth covers. The
1971 edition with cocked spine, the
1974 with evidence of previous damp
to rear pages and rear cover, the
other editions in good condition. Qty
5. £30/50

Wisden Cricketers” Almanack 1976 to
1980. Original limp cloth covers. The



1143

1144

1145

1146

1147

1148

1149

1150

1151

1152

1979 edition with bowing to spine,
odd minor faults otherwise in good
condition. Qty 5. £30/50

Wisden Cricketers' Aimanack 1981 to
2011. Original limp cloth covers. Odd
minor faults otherwise in good/very
good condition. Qty 31. £60/90

A rare and valuable collection of the
Almanack containing a full set of
origial hardback editions from 1896
(1st) to 2076.

Wisden Cricketers’ Almanack 1864-
1878. Fifteen facsimile editions
published by John Wisden & Co Ltd,
London 1991. Limited edition
118/1000. Brown hard board covers
with gilt lettering to covers and spine.
In original Wisden yellow presen-
tation box. Very good condition.
£400/600

Wisden Cricketers’ Almanack 1879.
Willows softback reprint (1991) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 674/1000.
Very good condition. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1880.
Willows softback reprint (1985) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 418/500.
Very good condition. £50/70

Wisden Cricketers' Almanack 1881.
Willows softback reprint (1985) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 222/500.
Very good condition. £50/70

Wisden Cricketers' Almanack 1882.
Willows softback reprint (1988) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 403/500.
Very good condition. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1883.
Willows softback reprint (1988) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 201/500.
Very good condition. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1884.
Willows softback reprint (1984) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 381/500.
Very good condition. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1885.
Willows softback reprint (1983) in
light brown hardback covers with gilt
lettering.  Un-numbered  limited
edition. Very good condition.£40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1886.
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Willows softback reprint (1985) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 157/500.
Very good condition. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1887.
Willows softback reprint (1989) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 438/500.
Very good condition. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1888.
Willows softback reprint (1989) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 488/500.
Very good condition. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1889.
Willows softback reprint (1990) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 397/500.
Very good condition. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1890.
Willows softback reprint (1990) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 365/500.
Very good condition. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1891.
Willows softback reprint (1991) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 26/500.
Very good condition. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1892.
Willows softback reprint (1992) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 23/500.
Very good condition. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1893.
Willows softback reprint (1992) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 457/500.
Very good condition. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1894.
Willows softback reprint (1992) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 408/500.
Very good condition. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1895.
Willows softback reprint (1993) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 25/500.
Very good condition. £40/60

Wisden Cricketers’ Almanack 1896.
33rd edition. Original hardback.
Wear to head and base of spine
paper, some rubbing and wear to
board extremities, minor bumping to
corners, odd marks to boards, minor
breaking to internal hinges otherwise
in good condition. A rare early
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hardback edition. £7000/10000

The rare first issue of the original
hard back.

Wisden Cricketers’ Almanack 1897.
34th edition. Original hardback.
Wear to head and base of spine
paper, some rubbing and wear to
board extremities, some bumping to
corners, mark to front board, odd
marks to boards, minor wear to rear
internal hinge otherwise in good
condition. A rare early hardback
edition. £7000/10000

The rare second issue of the original
hardback, which was first introduced
in 1896.

Wisden Cricketers' Almanack 1898.
35th edition. Original hardback. Very
minor wear to head and base of spine
paper otherwise in very good
condition. A rare early hardback
edition. £5000/7000

The third issue of the original
hardback, which was introduced in
1896.

Wisden Cricketers’ Almanack 1899.
36th edition. Original hardback. Very
minor wear to base of spine paper,
odd very minor marks to boards
otherwise in very good condition. A
rare early hardback edition.
£5000/7000

The fourth issue of the original hard
back, which was introduced in 1896.

Wisden Cricketers' Almanack 1900.
37th edition. Original hardback.
Minor wear to head and base of
spine paper, minor wear to spine
paper, minor nicks with small loss to
yellow end papers, handwritten
name of ownership to top border of
yellow title page, some breaking to
front and rear internal hinges
otherwise in good/very good
condition. A rare early hardback
edition. £800/1200

The fifth issue of the original
hardback, which was introduced in
1896.

Wisden Cricketers’ Almanack 1901.
38th edition. Original hardback.
Minor dulling to spine gilts, minor
soiling to page block edge, minor
wear to front internal hinge otherwise
in good/very good condition.
Bookplate of W.F. Curtis of Leices-
tershire to inside front board.
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£1200/1600

Wisden Cricketers’ Almanack 1902.
39th edition. Original hardback. Very
minor wear to head and base of spine
paper, small bump to rear board edge
otherwise in very good condition
with gilts bright. £1200/1600

Wisden Cricketers’ Almanack 1903.
40th edition. Original hardback.
Minor marks to front board, minor
breaking to front internal hinge
otherwise in very good condition
with gilts bright. £800/1200

Wisden Cricketers’ Almanack 1904.
41st edition. Original hardback.
Minor wear to head and base of
spine and board extremities, slight
damage to top of rear board
otherwise in good/very good
condition with gilts bright. £700/900

Wisden Cricketers’ Almanack 1905.
42nd edition. Original hardback.
Minor wear to board extremities,
slight damage to top of rear board
otherwise in good/very good
condition with gilts bright. £700/900

Wisden Cricketers’ Almanack 1906.
43rd edition. Original hardback.
Bumping to top corner of boards,
mark to rear board, minor stain to
spine paper otherwise in good/very
good condition. £600/800

Wisden Cricketers’ Almanack 1907.
44th edition. Original hardback.
Minor bumping to top corner of
boards, minor wear to head and base
of spine paper otherwise in generally
very good condition with gilts bright.
Ex Liverpool Cricket Club library with
stamp to inside front board.
£700/1000

Wisden Cricketers' Almanack 1908.
45th edition. Original hardback.
Slight warping to book, cocked spine
to the right, wear and soiling to
boards and spine paper, wear to
board extremities, bumping to
corners otherwise in generally good
condition. Inscription to yellow title
paper ‘Presented by A.W. Shelton
Esq, confined to Library'. Bookplate
of the ‘Boys Library’ to inside front
board . £250/400

Wisden Cricketers’ Almanack 1909.
46th edition. Original hardback.
Minor bumping to top corner of
boards, minor soiling to boards
otherwise in  good/very good
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condition with gilts bright. £600/900

Wisden Cricketers’ Almanack 1910.
47th edition. Original hardback. Very
good condition throughout with gilts
bright. Presentation copy from the
Editor, Sydney H. Pardon, dated

February 1910. Inscription
handwritten in ink to title page .
£700/1000

Sydney H. Pardon was Editor of
Wisden from 1891-1925.

Wisden Cricketers’ Almanack 1911.
48th edition. Original hardback.
Handwritten name of ownership to
top border of yellow title page, minor
bumping to corners otherwise in very
good condition throughout with gilts
bright . £600/900

Wisden Cricketers' Almanack 1912.
49th edition. Original hardback. Odd
very minor faults otherwise in very
good condition throughout with gilts

bright . £600/800
Wisden Cricketers' Almanack 1913.
50th  Jubilee edition. Original

hardback. Minor wear to head and
base of spine paper, very minor wear
to board extremities, odd very minor
marks to boards, handwritten name
of ownership otherwise in very good
condition throughout with gilts bright

£500/700

Wisden Cricketers' Almanack 1914.
51st edition. Original hardback.
Cocked spine, to the right, wear to
head and base of spine paper, minor
creasing to spine paper, some
bumping to corners, some wear to
board extremities, minor soiling and
foxing to page block edges, pencil
annotation to odd page otherwise in
generally good condition. Small blue
stamp of the 'Cricket Association’ to
odd internal page . £200/300

Wisden Cricketers' Almanack 1915.
52nd edition. Original hardback.
Minor wear to head and base of
spine paper, bumping to corners,
minor marks to boards and board
edge otherwise in good condition .
£400/600

Wisden Cricketers’ Almanack 1916.
53rd edition. Original hardback.
Lacking gilt to titles on spine paper,
minor wear to head and base of
spine, minor bumping to corners
otherwise in very good condition. A
rare wartime hardback edition and
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probably the rarest of the 20th
century editions. £3000/5000

Wisden Cricketers' Almanack 1917.
54th edition. Original hardback. Very
minor wear to head and base of spine
paper and minor wear to board
corners, bump to bottom of spine,
handwritten name of ownership to
top border of yellow title page
otherwise in very good+ condition. A
rare wartime hardback edition with
gilts to front board and spine bright.

£1800/2500

Wisden Cricketers' Almanack 1918.
55th edition. Original hardback.
Minor wear to board corners, very
minor breaking to rear internal hinge
otherwise in very good condition. A
rare wartime hardback edition with
gilts to front board and spine bright.

£1800/2500

Wisden Cricketers’ Almanack 1919.
56th edition. Original hardback.
Original hardback. Evidence of
possible damp stain to top of front
board at some point in the past, small
break to top of front internal hinge,
light crease to yellow title page
otherwise in generally very good
condition. A rare wartime hardback
edition with gilts to front board and
spine bright. £1300/1600

Wisden Cricketers’ Almanack 1920.
57th edition. Original hardback.
Original hardback. Some warping to
boards (the reason for this is not
apparent, possibly damp in the
past?), some bumping to lower board
corners, minor wear to boards
otherwise in good+ condition.
£250/350

Wisden Cricketers’ Almanack 1921.
58th edition. Original hardback.
Original hardback. Light wear to
boards and spine paper, some
bumping to lower board corners,
minor staining to page block edge
otherwise in good/very good
condition. £400/600

Wisden Cricketers’ Almanack 1922.
59th edition. Original hardback.
Original hardback. Minor wear to
head and base of spine paper and
board extremities, very minor
breaking to internal hinges otherwise
in good+ condition. £400/600

Wisden Cricketers' Almanack 1923.
60th edition. Original hardback.
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Original hardback. Minor wear to
head and base of spine paper and
board extremities, very minor
breaking to front internal hinge,
evidence of old tape marks to inside
yellow end papers, bumping and
some wear to corners otherwise in
good condition. £300/400

Wisden Cricketers' Almanack 1924.
61st edition. Original hardback.
Original hardback. Some wear to
head of spine paper and board
extremities, some bumping to corners
otherwise in good condition.
Internally very good condition.
£350/450

Wisden Cricketers’ Almanack 1925.
62nd edition. Original hardback.
Original hardback. Some wear to
head of spine paper and board
extremities, some bumping to
corners, minor mark to rear board
otherwise in good condition.
£350/450

Wisden Cricketers’ Almanack 1926.
63rd edition. Original hardback.
Original hardback. Odd very minor
faults otherwise in very good
condition. £400/600

Wisden Cricketers’ Almanack 1927.
64th edition. Original hardback.
Original hardback. Wear to head and
base of spine paper and board
extremities, bumping to front lower
board corner, minor stain to spine
paper otherwise in good condition.
Internally very good condition.
£350/450

Wisden Cricketers” Almanack 1928.
65th edition. Original hardback.
Original hardback. Minor crease to
the top half of each of the front and
rear boards otherwise in very good
condition. £350/450

Wisden Cricketers' Almanack 1929.
66th edition. Original hardback.
Original hardback. Minor crease to
rear board, very minor wear to spine
paper otherwise in very good
condition. £400/500

Wisden Cricketers' Almanack 1930.
67th edition. Original hardback.
Original hardback. Minor wear to
head and base of spine paper and
board extremities, very light wear to
front internal hinge otherwise in
good/very good condition.
£350/450
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Wisden Cricketers' Almanack 1931.
68th edition. Original hardback.
Original  hardback. Very good
condition. £350/450

Wisden Cricketers’ Almanack 1932.
69th edition. Original hardback.
Original hardback. Minor wear to
spine paper otherwise in good/ very
good condition. £350/450

Wisden Cricketers’ Almanack 1933.
70th edition. Original hardback.
Original hardback. Some fading to
spine gilts, odd minor bump to
boards otherwise in very good
condition. £350/450

Wisden Cricketers’ Almanack 1934.
71st edition. Original hardback.
Original hardback. Wear and spoiling
to boards and spine paper, dulling to
front board and spine paper gilts,
bumping to some corners and wear
to board extremities, minor wear to
front internal hinge otherwise in good
condition. £200/300

Wisden Cricketers' Almanack 1935.
72nd edition. Original hardback.
Original hardback. Some dulling to
gilts on front board and spine paper,
minor wear to head and base of spine
paper, ink splash to base of page
block otherwise in good+ condition,
internally very good. £300/400

Wisden Cricketers’ Almanack 1936.
73rd edition. Original hardback.
Original hardback. Minor wear and
slight very minor stain to front board,
dulling to gilts on front board and
spine paper, very minor wear to head
and base of spine paper otherwise in
good+ condition, internally very
good. £300/400

Wisden Cricketers' Almanack 1937.
74th edition. Original hardback.
Original hardback. Dulling to gilts on
spine paper, slight rounding to spine
block otherwise in good/very good
condition, internally very good.
£300/400

Wisden Cricketers’ Almanack 1938.
75th edition. Original hardback.
Original hardback. Possible re-gilding
of titles to front board and spine
paper, handwritten inscription to
blank front end paper otherwise in
good/very good condition.
£350/450

Wisden Cricketers' Almanack 1939.
76th edition. Original hardback.
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Original hardback. Possible re-gilding

of title to spine paper otherwise in

good/very good condition.
£350/450

Wisden Cricketers’ Almanack 1940.
77th edition. Original hardback.
Limited number of copies printed in
this war year. Appears to have had
re-gilding of titles to spine paper,
minor dulling to front board gilts,
minor wear to head and base of spine
paper, minor wear to internal hinges
otherwise in good/very good
condition. Rare wartime edition.
£500/700

Wisden Cricketers’ Almanack 1941.
78th edition. Original hardback. Only
800 hardback copies were printed in
this war year. Very good condition.
Rare wartime edition. ~ £700/1000

Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
79th edition. Original hardback. Only
900 hardback copies were printed in
this war year. Appears to have had
re-gilding of titles to spine paper, odd
very minor faults otherwise in very
good condition. Rare wartime
edition. £500/700

Wisden Cricketers' Almanack 1943.
80th edition. Original hardback. Only
1400 hardback copies were printed in
this war year. Minor bump to corner
of top of rear board otherwise in very
good+ condition. Rare wartime
edition. £300/400

Wisden Cricketers’ Almanack 1944.
81st edition. Original hardback. Only
1500 hardback copies were printed in
this war year. Very good/excellent
condition. Rare wartime edition.
£300/400

Wisden Cricketers’ Almanack 1945.
82nd edition. Original hardback.
Only 1500 hardback copies were
printed in this war year. Very good
condition. Rare wartime edition.
£280/350

Wisden Cricketers' Almanack 1946.
83rd edition. Original hardback. Only
5000 hardback copies were printed in
this war year. Minor mark to front
board, odd very minor marks to rear
board, minor staining to title page
and inside front board otherwise in
good/very good condition. Rare
wartime edition. £80/120

Wisden Cricketers' Almanack 1947.
Original hardback. Minor wear to
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internal hinges, minor browning to
page edges, slight dulling to gilts on
front board, possible re-gilding of
titles to spine paper otherwise in very
good condition. £50/70

Wisden Cricketers' Almanack 1948.
Original hardback. Slight dulling to
gilts on front board and spine paper,
very minor marks to boards, usual
browning to pages, minor ink splash
to base of page block otherwise in
good/very good condition. £50/70

Wisden Cricketers’ Almanack 1949.
Original hardback. Very minor wear
to boards and spine paper, minor
wear to front internal hinge otherwise
in good/very good condition.
£30/40

Wisden Cricketers' Almanack 1950.
Original  hardback. Very good
condition. £30/40

Wisden Cricketers’ Almanack 1951.
Original hardback. Slight breaking to
front internal hinge, minor wear to
rear internal hinge otherwise in very
good condition. £25/35

Wisden Cricketers’ Almanack 1952.
Original hardback. Slight breaking to
front internal hinge, minor foxing to
page block edge otherwise in very
good condition. £25/35

Wisden Cricketers' Almanack 1953.

Original  hardback. Very good
condition. £30/50
Wisden Cricketers' Almanack 1954.
Original  hardback. Very good
condition. £30/50
Wisden Cricketers' Almanack 1955.
Original hardback. Name

handwritten to inside front board
otherwise in very good condition.
£25/35

Wisden Cricketers’ Almanack 1956.
Original hardback. Minor wrinkling to
spine paper otherwise in very good
condition. £25/35

Wisden Cricketers' Almanack 1957.
Original hardback. Minor wrinkling to
spine paper, very minor creasing to
rear board otherwise in very good
condition. £25/35

Wisden Cricketers' Almanack 1958.

Original  hardback. Very good
condition. £30/50
Wisden Cricketers' Almanack 1959.
Original  hardback. Very good

1226
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1234
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condition. £30/50

Wisden Cricketers’ Almanack 1960.
Original hardback. Minor wear and
odd mark to boards and spine paper
otherwise in good/very good
condition. £25/35

Wisden Cricketers’ Almanack 1961.
Original hardback. Good/very good
condition. £30/40

Wisden Cricketers’ Almanack 1962.
Original hardback. Minor wear to
head and base of spine paper, minor
mark to spine paper otherwise in
good/very good condition. £30/40

Wisden Cricketers' Almanack 1963.
Original hardback. Minor wear to
spine paper otherwise in very good
condition. £30/40

Wisden Cricketers' Almanack 1964.
Original hardback. Minor wear to
spine paper, some wear to gilt titles
on spine otherwise in good/very
good condition. £25/35

Wisden Cricketers’ Almanack 1965.
Original hardback with dustwrapper.
Minor  soiling to  dustwrapper
otherwise in very good condition.
£30/40

Wisden Cricketers' Almanack 1966.
Original hardback with dustwrapper.
Some staining, soiling and nicks to
dustwrapper otherwise in
good+condition. £20/30

Wisden Cricketers’ Almanack 1967.
Original hardback with dustwrapper.

Minor  faults to  dustwrapper
otherwise in good/very good
condition. £25/35

Wisden Cricketers’ Almanack 1968.
Original hardback with dustwrapper.
Odd very minor faults to
dustwrapper otherwise in very good
condition. £30/40

Wisden Cricketers' Almanack 1969.
Original hardback with dustwrapper.
Minor marks and slight wear to
dustwrapper otherwise in good/very
good condition. £25/35

Wisden Cricketers' Almanack 1970.
Original hardback with dustwrapper.
Very good condition. £30/50

Wisden Cricketers' Almanack 1971.
Original hardback with dustwrapper.
Minor foxing to rear of dustwrapper,
odd nick and odd mark to
dustwrapper otherwise in good
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condition. £30/50

Wisden Cricketers’ Almanack 1972.
Original hardback with dustwrapper.
Good/very good condition. £20/30

Wisden Cricketers' Almanack 1973-
1975. Original hardbacks with
dustwrapper. The 1973 edition minor
faults to internal dustwrapper flaps,
the 1974 edition with worn and
soiled dustwrapper and the 1975
edition in good+ condition. The first
two books with some foxing to top
edge of page block. £30/50

Wisden Cricketers' Almanack 1976-
1980. Original hardbacks with
dustwrapper. The first two editions
with minor faults to dustwrapper, all
five editions with some foxing to top
edge of page block. £40/60

Wisden Cricketers' Almanack 1981-
2016. Original hardbacks with
dustwrapper. Several editions with
some foxing or minor staining to top
edge of page block otherwise in
good/very good condition. Sold with
a hardback edition of ‘An Index to
Wisden 1864-1984'. Compiled by
Derek Barnard. London 1985. Qty

37. £100/150
SPORTING EPHEMERA
1242 ‘'Looks Like  Trouble'.  Tote

1243

1244

Cheltenham Gold Cup, Cheltenham,
16th March 2000. Portrait in acrylic
by Jacquie Jones of the horse and
jockey painted to the spread of the
race card. Signed by the jockey,
Richard Johnson, trainer, Noel T.
Chance, and the artist. Framed and
glazed overall 12"x10". G/VG -
horse racing. £50/80

‘Looks Like Trouble” won the race by
five lengths.

‘Like-A-Butterfly’.  Deloitte and
Touche Novice Hurdle,
Leopardstown, 10th February 2002.
Portrait in acrylic by Jacquie Jones of
the horse and jockey painted to the
spread of the race card. Signed by the
jockey, C.F. Swan, trainer, C. Roche,
and the artist. Framed and glazed
overall 10"x11". G/VG horse
racing. £50/80

‘Like-A-Butterfly’ won the race by
five lengths.

‘Azertyuiop’. Irish Independent Arkle
Challenge Trophy, Cheltenham, 11th
March 2002. Portrait in acrylic by
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Jacquie Jones of the horse and jockey
painted to the spread of the race
card. Signed by the jockey, Ruby
Walsh, and the artist. Framed and
glazed overall 15.5"x13.5". G/VG -
horse racing. £50/80

‘Azertyuiop’ won the race by eleven
lengths.

‘Best Mate'. Tote Cheltenham Gold
Cup Steeple Chase, Cheltenham,
14th March 2002. Portrait in acrylic
by Jacquie Jones of the horse and
jockey painted to the spread of the
race card. Signed by the jockey, J.
Culloty, trainer, Henrietta Knight,
owner Jim Lewis, and the artist.
Framed and glazed overall 12"x10".
G/VG - horse racing. £50/80

‘Best Mate' won the race by one and
three quarter lengths.

‘Florida Pearl’. Martell Cup Steeple
Chase, Aintree, 4th April 2002.
Portrait in acrylic by Jacquie Jones of
the horse and jockey painted to the
spread of the race card. Signed by the
jockey, B. Geraghty, trainer, W.P.
Mullins, and the artist. Framed and
glazed overall 13.5"x10". G/VG -
horse racing. £50/80

‘Florida Pearl’” won the race by
eleven lengths.

‘Jair du Cochet'. Ballymore Properties
Walwyn Novices' Chase, Newbury,
30th November 2002. Portrait in
acrylic by Jacquie Jones of the horse
and jockey painted to the spread of
the race card. Signed by the jockey, J.
Ricou, and the artist. Framed and
glazed overall 12"x10". G/VG -
horse racing. £50/80

“Jair du Cochet’ won the race by six
lengths.

‘Valley Henry'. On Steeple Chase,
Newbury, 8th February 2003. Portrait
in acrylic by Jacquie Jones of the
horse and jockey painted to the
spread of the race card. Signed by the
jockey, B. Geraghty, trainer, P.
Nicholls, and the artist. Framed and
glazed overall 11.5"x10". G/VG -
horse racing. £50/80

‘Valley Henry" won the race by two
and a half lengths.

‘Edredon Bleu'. William Hill Haldon
Gold Cup Steeple Chase, Exeter, 4th
November 2003. Portrait in acrylic by
Jacquie Jones of the horse and jockey

1250

1251

1252

1253

1254

1255
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painted to the spread of the race
card. Signed by the jockey, J. Culloty,
trainer, Henrietta Knight, owner, J.
Lewis, and the artist. Framed and
glazed overall 10"x10". G/VG -
horse racing. £50/80

‘Edredon Bleu’ won the race by two
and a half lengths.

‘Derby & Grand National Winners'
John Player 1933. Full set of fifty
cards, window mounted, framed and
glazed. Overall 21.5"x16". G/VG.

£30/40
‘Steeplechase’ 1992. Helen
Fergusson. Original watercolour

painting of two horses jumping a
fence by the artist. Signed ‘Fergusson
92'. Mounted, framed and glazed.
The image measures 14"x10.5" and
overall 22"x19". Some minor
damage to frame. G. £50/80

Roy Ullyett. ‘Joe Davis' ¢1960. An
early original large caricature cartoon
by Ullyett depicting Joe Davis.
Excellent image referring to Davis'
health regime prior to the start of the
new London snooker season. ‘Joe has
been losing weight at a health farm
and we only recognise him by his

snooker'.  Signed by  Ullyett.
Mounted, framed and glazed.
18"x21"  overall. Very good
condition. £70/100

Motor Racing. Two signatures of
Gerhard Berger and Jean Alesi on
white cards. Each presented,
mounted and framed. Both overall
15"x18". G. £30/50

Motor Racing. Colin McRae. A
‘Sparco’ white racing suit with blue
piping and trim in original bag,
embroidered sponsors logos for
Cybex and Sparco. The suit signed by
McRae, presumed to have been used
by McRae. Includes a Sparco
fireproof balaclava, also an original
Route Book and programme for ‘The
Colin McRae Forest Stages' held on
7th August 1999. G/VG. £300/500

Sporting signatures. Five signatures
on album pages, cards etc. Signatures
include Lester Piggott, Gordon
Richards, Bob Champion (horse
racing), David Broom (show
jumpings) etc. G. £20/30

Lou Ambers. World Lightweight
Champion 1930's. Excellent sepia
photograph of Ambers in boxing
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attire, signed and dedicated in ink to
Mr Weedon by Ambers. 5"x8". Light
creasing, otherwise in good/ very
good condition - boxing .  £25/35

‘Bobby Jones. U.S. Open. Winged
Foot course 1929'. Limited edition
colour print from the oil painting by
renowned golf artist Michael P.
Heslop. Signed by Heslop and limited
edition 21/500 prints produced.
Excellent image. Beautifully mounted,
framed and glazed. Overall 31"x27".

VG - golf. £70/100
‘Great Golfers. Their Methods at a
Glance'. George W. Beldam.

Macmillan & Co, London 1904.
Bound in hard covers with green
cloth, gilt to top page edges, gilt
illustration of golfer on front cover.
Slight wear to spine and bumping to
corners otherwise in good condition
- golf. £60/80

‘Tretorn Sweden' tennis sign 1991.
Tin plate advertising sign with four
hanging holes to corners produced by
the tennis ball manufacturers, Tretorn
to celebrate the company's 100th
anniversary 1891-1991. The panel
depicts a scene of a tennis match in
progress at Saro, Sweden, 1891.
23.5"x14.75". Some wear and dents,
otherwise in good condition - tennis.

£20/30

RUGBY

1260

1261

‘Cardiff Rugby Football Club. Season
1908-09'. Excellent official
photograph of the Cardiff team with
twenty one individual cameo portrait
photographs of each player, wearing
club blazer with title to centre and
players names printed in white below.
Players include Percy Bush (Captain),
F.Smith, H.B.Winfield, W.L.Morgan,
E.G.Nicholls, W.R.Casey, R.A.Gibbs,
FWood, F.Gaccon etc. Photograph by
A.&G. Taylor of Cardiff. The
photograph in good condition is
mounted, framed and glazed. Overall
21"x16" The display is similar to
those shown in the book ‘Cardiff
Rugby Football Club. History &
Statistics 1876-1908'. Compiled by
C.S. Arthur. Pages 163 & 182.
£60/90

‘The Rugby Match. The Roses
Match'. Large and impressive print
from an original by W.B. Wollen R.A.
of the match between Yorkshire v
Lancashire, played at Bradford Park
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Avenue, 25th November 1893.
Attractively mounted, framed and
glazed. Overall approx 33"x25.5".
VG - rugby union. £30/50

One of the most famous rugby prints.
Yorkshire won the match 11-3.

South Africa v New Zealand. Rugby
World Cup Final 1995. Large
panoramic  photograph of Joel
Stransky scoring the drop goal in
extra time to win the match In the
final, held at Ellis Park in
Johannesburg on 24 June 1995. The
photograph laid down to board
measures 40"x14" . Excellentimage -
rugby. £50/70

South Africa defeated New Zealand
15-12 in the Final. Following South
Africa’s victory, Nelson Mandela, the
President of South Africa, wearing a
Springboks rugby shirt and cap,
presented the Webb Ellis Cup to the
South African captain Francois
Pienaar.

‘New Zealand Footballers’. W.D. &
H.O. Wills. 1927. Full set of fifty
cigarette cards. Sold with ‘Rugby
Internationals’. Churchmans. 1935.
Full set of fifty cigarette cards. Both
sets, loose mounted, framed and
glazed - rugby union. £40/60

Rugby World Cup, England and
Wales 1999. Collection of eleven
tournament programmes for pool
matches and the knockout stage
including the Final, and other
ephemera relating to the tournament.
Sold with a collection of Leicester
Tigers programmes and tickets,
2000s. G/VG. £30/50

FOOTBALL MEMORABILIA

1265

1266

England v Argentina, Wembley 1951.
Original B.B.C. film of the match in
circular metal case with label to top,
‘BBC Television Film Unit Wales.
England v Argentine. Welsh Sports
Parade’. G. £30/50

Arsenal F.C. 1947. Official menu for
the dinner ‘To Meet the Members of
the Arsenal Football Club' held at
Mansion House, 25th October 1947,
the Lord Mayor of London in
attendance. Colour image of the
Mansion House to front cover,
internal pages include musical
programme, toast lists, menu and
historical notes. Sold with an official
Arsenal Christmas Card for 1950/51

1267

1268

1269

1270

1271
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season, signed by Joe Mercer, and a
menu for the dinner held for 'The
Honorary Stewards' at the Cafe
Royal, 6th December 1961. Qty 3.
VG. £80/120

Tottenham Hotspur 1981. Official
Tottenham Hotspur Football Club FA.
Cup Final 1981 ‘Celebration Banquet’
menu. The menu signed to inside
pages by eighteen players, former
players, officials, guests etc.
Signatures include Keith Burkinshaw
(manager), Bill Nicholson, Glenn
Hoddle, Chris Hughton, Gordon
Smith, Steve Archibald, Eden Hazard,
Gary Mabbutt, Gary Roberts, Willie
Rushton etc. G/VG £80/120

Football ~ ephemera.  Selection
including two first day covers issued
for the Mexico World Cup 1986,
both signed in ink by Franz
Beckenbauer. Also official match
tickets for England v Turkey 1987
(Royal Box), v Japan, v Columbia,
and v Portugal 1995, FA. Cup Final
2001, 'ALF"  Victorian colour
chromolitho cut out picture (scrap) of
a boy footballer kicking the ball
c1890. 4.5" tall with title to lower
border, Topical Times booklet etc.
G/VG. £20/30

‘Shoot. A Game of Skill'. Original box
for the Edwardian game with printed
label to lid. Lacking contents. Some
wear, fading and staining, generally
good condition. £20/30

Football histories. Three football
books published by Breedon Books.
Aberdeen, Jim Rickaby 1987, limited
edition no. 123. Manchester United,
lan Morrison & Alan Shury 1992.
Huddersfield Town, Terry Frost 1999.
Sold with ‘Arsenal. Chapman to
Mee', Ralph L. Finn, London 1969.
Al four hardbacks with good
dustwrappers. Qty 4. G/VG. £20/30

West Ham United 1937. Two mono
real photograph postcards of Jack
Kirkaldie and Arthur Weare. A.
Wilkes & Son, West Bromwich. Date
stamped to verso 1937. Sold with a
mono postcard size press photograph
of O'Brian of Watford. Some wear,
otherwise in good condition. Qty 3.
£40/60

Football annuals 1928-1931. Three
annuals, ‘All Sports' 1928-29, and
'Answers' 1929/30 and 1930/31.
Minor wear, otherwise in good
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£20/30

‘A Complete Collection of English
Cup Winners for the past 50 years
1884-1933'. Large original ‘English
Cup Photogravure Souvenir
produced by The Empire News'. The
photogravure/poster with the English
Cup to centre surrounded by portraits
of all the cup winning teams with
cameo images of each player. The
design by Donald McKenzie of
London. Some wrinkling to image

condition.

otherwise in good condition.
Mounted, framed and glazed.
Overall 26"x47". Rare.  £100/150
Sheffield Wednesday ‘FA. Cup

Winners' 1935. Excellent original
mono photograph of the Sheffield
Wednesday team, seated and
standing in rowing, in football attire.
The photograph nicely signed in ink
by all eleven players featured being
the Cup winning team. Signatures
include Palethorpe, Hooper, Rimmer,
Surtees, Brown, Burrows, Sharp,
Kibloe, Starling etc. The photograph
mounted, with printed title window
mounted below, framed and glazed
with players biographies mounted to
verso. The photograph measures
9.5"x7.25" and overall 19"x18". G.

£200/300

Sheffield Wednesday beat West
Bromwich Albion 4-2 in the Final
with goals from Palethorpe, Hooper
and Rimmer (2).

Continental bisque figure with brown
lustre, probably German, of a young
man dressed as a goalkeeper with
blue cap, floral shorts, brown belt,
holding a football. Approx 7.25" tall.
Good condition. £60/90

England v West Germany. World Cup
Final 1966. Mono photograph of the
two teams, referee and linesmen
lining up for the national anthems
prior to the Final played at Wembley
on July 30th 1966. The photograph
measures 10"x8" and is mounted,
framed and glazed. Odd faults
otherwise in good condition. £40/60

England  World  Cup 1966
autographs. Nine paper pages
individually signed by members of
the England squad. Signatures are J.
Charlton, B. Charlton, Hunt, Stiles,
Wilson, Banks, Ball, Cohen and
Peters. Sold with a mono copy
photograph of Geoff Hurst scoring
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England's fourth goal, signed in silver
pen by Hurst. Also a large press
cutting of a photograph of Bobby
Moore, signed by Moore. Together
comprising the full England team
who played in the Final in 1966.
G/VG. £250/350

Arsenal. Official programme for the
England v Wales International played
at Wembley 1956 signed to front
cover by Arsenal and Wales
goalkeeper, Jack Kelsey. Sold with
three rarer Arsenal programmes of
the 1960's, Arsenal v Rangers (Kelsey
Testimonial match 1962/63), Arsenal
v Dundee 1961/62 and Arsenal v
Maccabi (Israel) Select 1967/68.
Some faults, generally good
condition. £25/35

Football programmes 1960/70's.
Collection of approximately 110
mainly Arsenal, Tottenham & England
programmes, mainly 1960's including
Spurs home programmes 1967-1970,
Arsenal home programmes 1961-
1975 Arsenal v Swindon Town
(League Cup Final) 1969, six England
home programmes 1960's also
includes FA., Cup semi-final 1970,
Watford v Chelsea etc. Some faults,
generally fair/good condition.
£20/30

Post war football programmes 1946-
1949. Six programmes for Chelsea v
Brentford, 9th November 1946,
Ipswich Town v Northampton Town,
19th October 1946, Brentford v
Bolton Wanderers, 2nd November
1946, Chelsea v Arsenal, 30th
October 1948, Charlton Athletic v
Arsenal, 11th December 1948, and
Gillingham v Yeovil Town, 31st
December 1949. Some wear and file
holes to all programmes, otherwise in
generally good condition.  £25/35

Wembley finals and international
programmes 1959-1967. Five official
programmes for FA. Cup Finals
played at Wembley. Luton v
Nottingham Forest, 1959, Blackburn
Rovers v Wolverhampton Wanderers,
1960, Leicester City v Tottenham
Hotspur, 1961, Burnley v Tottenham
Hotspur, 1962, and Leicester City v
Manchester United, 1963. Also
England international programmes, v
Yugoslavia, 11th May 1960, v
Scotland, 15th April 1961, v Austria,
4th April 1962, v Ireland, 10th
November 1965, and v Czecho-
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slovakia, 2nd November 1966. Sold
with an official programme for the
League Cup Final, Queen's Park
Rangers v West Bromwich Albion,
1967, European Cup Winners' Cup,
TSV Munchen v West Ham United,
1965, and the F.A. Amateur Cup
Final, Barnet v Crook Town, 1959.
Qty 12. £25/35

Tottenham Hotspur seasons
1958/59-1961/62. Official match
programmes for 1958/59 season, no.
44.1959/60 nos. 21-24, 27, 28, 31-
33, 37-39. 1960/61 season nos. 6,
13, 14, 16, 19, 20, 27, 29, 41, 42,
45-47, 51, 52. 1961/62 season nos.
34, 36, and 37. Small file holes,
otherwise in  generally  good
condition. Qty 31. £25/35

Football programmes 1950s/1960s.
Box containing a good selection of
approx. one hundred and fifty league
and non-league programmes for the
period. Small file holes to the majority
of the programmes, otherwise in
good condition. £30/50

World Cup Mexico, 1970. Eleven
original mono press photographs
taken during matches played at
Guadalajara, featuring match action
v Rumania, Czechoslovakia and
Brazil, also players' wives watching
from the stands etc. All photographs
10"x8". A good selection. G/VG.
£80/120

F.A. Cup Final Programmes. Official
programmes for the 1996 Final,
Liverpool v Manchester United, and
2001, Arsenal v Liverpool. Qty 2.
Small tape repair to cover of the 1996
programme, otherwise in good
condition. £20/30

Chelsea F.C. season 1940/41. Rare
official single sheet home programme
for the Football League Regional
Competition match v Tottenham
Hotspur, 21st September 1940. Folds
and some ageing, otherwise in good
condition. £70/100

Chelsea F.C. season 1940/41. Rare
official single sheet home programme
for the Football League Regional
Competition match v West Ham
United, 5th October 1940. Folds and
minor ageing, otherwise in good
condition. £100/150

The match ended in a 1-1 draw with
an attendance of 2,000.
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Chelsea F.C. season 1940/41. Rare
official single sheet home programme
for the Football League Regional
Competition match v Queen's Park
Rangers, 19th October 1940. Folds
and minor ageing, otherwise in good
condition. £70/100

Chelsea F.C. season 1940/41. Rare
official single sheet home programme
for the Football League Regional
Competition match v Millwall, 2nd
November 1940. Folds and minor
ageing, otherwise in good condition.

£100/150

Chelsea F.C. season 1940/41. Rare
official single sheet home programme
for the Football League Regional
Competition match v Crystal Palace,
14th December 1940. Folds and
minor ageing, otherwise in good
condition. £70/100

Chelsea F.C. season 1940/41. Rare
official single sheet home programme
for the London War Cup match v
Aldershot, 11th January 1941. Folds
and minor ageing, otherwise in good
condition. £70/100

Chelsea F.C. season 1940/41. Rare
official single sheet home programme
for the London War Cup match v
Brentford, 25th January 1941. Folds
and minor ageing, otherwise in good
condition. £80/120

Chelsea F.C. season 1940/41. Rare
official single sheet home programme
for the Football League War Cup
match v Portsmouth, 15th February
1941. Folds and minor ageing,
otherwise in good condition.
£80/120

Chelsea F.C. season 1940/41. Rare
official single sheet home programme
for the Football League War Cup
match v Brentford, 8th March 1941.
Folds and minor ageing, otherwise in
good condition. £80/120

Chelsea F.C. season 1940/41. Rare
official single sheet home programme
for the Football League War Cup
match v Queen's Park Rangers, 22nd
March 1941. Annotations, folds and
minor ageing, otherwise in good
condition. £50/80

Chelsea F.C. season 1940/41. Rare
official single sheet home programme
for the London War Cup match v
Crystal Palace, 5th April 1941. Folds,
small tear and minor ageing,
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otherwise in good condition.
£70/100

Chelsea F.C. season 1940/41. Rare
official single sheet home programme
for the Football League Regional
Competition match v Arsenal, 14th
April 1941. Folds, odd nicks and
minor ageing, otherwise in good
condition. £70/100

Chelsea F.C. season 1940/41. Rare
official single sheet home programme
for the London War Cup match v
Fulham, 19th April 1941. Folds, wear
to right edge and minor ageing,
otherwise in good condition. £60/90

Chelsea F.C. season 1940/41. Rare
official single sheet home programme
for the London War Cup match v
Queen's Park Rangers, 3rd May
1941. Folds and minor ageing,

otherwise in good, very good
condition. £80/120
Chelsea F.C. season 1941/42. Rare

official single sheet home programme
for the London War League match v
Aldershot, 20th September 1941.

1301

1302

1303

1304

Folds, minor ageing and staining,
otherwise in good condition. £60/80

Chelsea F.C. season 1941/42. Rare
official single sheet home programme
for the London War League match v
Reading, 18th October 1941. Folds,
minor ageing and small tear to lower
edge, otherwise in good condition.
£50/70

Chelsea F.C. season 1941/42. Rare
official single sheet home programme
for the London War League match v
Brighton & Hove Albion, 25th
October 1941. Folds and minor
ageing, otherwise in good condition.

£60/80

Chelsea F.C. season 1941/42. Rare
official single sheet home programme
for the London War League match v
Tottenham Hotspur, 22nd November
1941. Folds and minor ageing,
otherwise in good condition. £60/80

Chelsea F.C. season 1941/42. Rare
official single sheet home programme
for the London War League match v
Clapton Orient, 6th December 1941.

1305

1306

Folds, minor ageing, nicks, small loss
and wear to edges, otherwise in good
condition. £30/50

Chelsea F.C. season 1941/42. Rare
official single sheet home programme
for the London War League match v
Charlton Athletic, 13th December
1941. Folds and minor ageing,
otherwise in good condition. £60/80

Chelsea F.C. season 1941/42. Rare
official single sheet home programme
for the London War League match v
Queen's Park Rangers, 17th January
1942. Folds and minor ageing, loss to

top edge, otherwise in good
condition. £50/70
END OF SALE

Forthcoming auctions

13th & 14th May 2017
12 & 13th August 2017
11th & 12th November 2017

Entries invited
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KNIGHTS

Cricket & Sporting Memorabilia Auction
11 & 12th February 2017

COMMISSION SHEET

Please bid on my behalf at the above sale for the following lots (overleaf) up to prices specified.

| have read and agree to comply with the Notices and Conditions of Sale.
| am aware that there is a buyer's premium of 19% (plus V.A.T. at 20%) on all lots.

PLEASE NOTE: We no longer accept commission bids by fax.

Please post this sheet (in good time), send us your commission bids by email or give us a call.
NAMIE: Lo o i i i i i i i i e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

Address:

Telephone:

Signature:
Date:

All commission bids to be received no later than 6pm on the day prior to the
auction of the lots you are bidding on.

Please post this sheet to:
Knight's Sporting Limited, Cuckoo Cottage, Town Green, Alby, Norwich NR11 7PR
Office: 01263 768488  Mobile: 07885 515333
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BID SHEET
Lot No. Bid in £ Brief description
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